
Feedback från Älgen 2015-06-07 på Sövdeborgs Jaktskytteklubb

10 deltagare, 9 svarade på enkäten.

Var hittade du aktiviteten?
Mail från JAQT 1
Via kompis 1
Facebook 7

Är du medlem i Jägarförbundet?
Ja 9
Nej

Har du deltagit i en JAQT aktivitet tidigare?
Ja 9
Nej

Hur upplevde du aktiviteten?
1-10, 1 bäst 1= 9 2= 3=

Vad var mest positivt?
Bra instruktörer, bra ordnat!
Instruktörerna - Konstruktivt
Bra instruktörer
Små tips. Inget kan förbättras. Allt var trevligt och lärorikt!
Supertrevligt att träffa ny tjejer och trevliga instruktörer med många goda råd.
Lugnt, tryggt, ingen stress.
Suberbra initiativ. Bra instruktörer.
Bra instruktörer
Trevliga instruktörer.
Det som kan förbättras är min skjutning!
Instruktörernas lugn + pedagogik. Variation på övningarna.
Variationen i övningarna.
Trevligt, välgenomtänkt, välorganiserat!

Kan du tänkta dig delta i en JAQT aktivitet igen?
Ja 9
Nej

Kan du tänka dig att vara delaktig i att arrangera en JAQT aktivitet?
Ja 4
Nej 2
Kanske 2

Hade du deltagit i denna aktiviteten om det hade varit blandat kvinnor och män?
Ja 6
Nej 3

Dessa kan tänka sig vara delaktiga i att arrangera en JAQT aktivitet:
malin gillberg
pia
marie.henschen@bredband.net
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